

# Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ



Превратим подписку на Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1956 года) в новую могучую демонстрацию тесного сплочения советского народа вокруг Коммунистической партии — вдохновителя и организатора всех наших побед!

## Народный вклад в выполнение плана шестой пятилетки

В ГАЗЕТАХ опубликовано постановление Совета Министров СССР о выпуске Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1956 года). Новый заем выпускается в целях привлечения средств населения для финансирования мероприятий по дальнейшему росту всех отраслей народного хозяйства страны.

XX съезд КПСС наметил грандиозную программу нового мощного подъема промышленности, сельского хозяйства, транспорта, роста материального благосостояния и культурного уровня советского народа. Шестая пятилетка является пятилеткой дальнейшего развития производительных сил нашей страны, перехода народного хозяйства на более высокий технический уровень производства. Главные задачи нового пятилетнего плана состоят в том, чтобы на базе преимущественного развития тяжелой промышленности, непрерывного технического прогресса и повышения производительности труда обеспечить новый мощный рост всех отраслей народного хозяйства, осуществить крутой подъем сельскохозяйственного производства и на этой основе добиться значительного повышения материального благосостояния и культурного уровня трудящихся.

Пятый месяц советские люди борются за осуществление намеченных партий и правительством задач, самоотверженно трудятся, добиваясь досрочного выполнения плана первого года шестой пятилетки. По всей стране высятся леса новостроек. В Сибири и на Дальнем Востоке создаются новые промышленные районы, сооружаются мощные гидроэлектростанции на Волге, Ангаре, Енисее, Днепре, Каме, почти в каждом городе воздвигаются корпуса заводов и фабрик.

Бурно развивается социалистическое сельское хозяйство. Укрепляется экономика колхозов и совхозов, осваиваются плодородные целинные и залежные земли. МТС и совхозы оснащаются новой мощной техникой, проводятся мероприятия по повышению производства всех видов сельскохозяйственной продукции.

Все это создается для советского человека, для блага народа. Поэтому советские люди, не жалея сил и энергии, трудятся над превращением в жизнь великих предначертаний Коммунистической партии и Советского правительства.

В осуществление программы хозяйственного и культурного строительства, повышения благосостояния советских людей государство вкладывает огромные средства. Государственным бюджетом на 1956 год предусмотрены расходы в сумме 569,6 миллиарда руб-

лей, в том числе 347 миллиардов на финансирование народного хозяйства, на развитие культуры, науки, охрану здоровья населения, социальное страхование и социальное обеспечение—161,5 миллиарда рублей и т. д.

Основным источником получения средств являются поступления от социалистических предприятий и организаций. Важное значение в этом имеют и займы, как дополнительные источники доходов бюджета.

Советским людям хорошо известно, куда идут средства от государственных займов. Они не раз давали займы государству свои сбережения, и наглядно убеждаются, что на эти средства созданы могучие гиганты индустрии и энергетики, очаги науки и культуры, школы, больницы, санатории. Вот почему, когда радио разнесло весть о выпуске нового займа, трудящиеся с большим единодушием одобрили это мероприятие Советского правительства и дружно развернули подписку на заем.

Искреннее одобрение постановления правительства о выпуске нового займа выражают и труженики нашего города. После объявления его по радио на предприятиях промышленности, транспорта, стройках состоялись митинги и собрания. На них рабочие, инженерно-технические работники и служащие произносили от души слова одобрения, выражая готовность подписаться на государственный заем.

— Нам хорошо известно, куда идут советские займы, — сказал на митинге карусельщик гидротурбинного завода тов. Байдин. — Наша страна строит заводы и электростанции, школы, дома отдыха и клубы. Советские люди не только самоотверженно трудом, но и своими сбережениями всегда готовы помочь нашей Отчизне быстрее продвигаться вперед к намеченной цели — к коммунизму. Мы все, как один, отдадим займы государству не менее трех—четырёхнедельного заработка.

Эти чувства разделяют сотни тружеников предприятий, хозяйственных организаций и учреждений Сызрани. Они понимают, что помогая трудом и своими средствами государству, тем самым оказывают помощь в благоустройстве и украшении своего родного города.

С большим политическим подъемом встретили трудящиеся постановление Советского правительства о выпуске нового займа и приступили к подписке.

Все, как один, отдадим займы государству свои сбережения, подпишемся на новый заем, сделаем свой вклад в выполнение решений XX съезда КПСС, в досрочное осуществление плана шестой пятилетки!

тысяч овец. Нагульным гуртам и отарам выделены лучшие пастбища, на которых дополнительно построены небольшие пруды и лиманы.

(ТАСС).

## Организация нагульных гуртов и отар

НОВОУЗЕНСК (Саратовская область). В колхозах и совхозах района закончено комплектование гуртов и отар для нагула и доращивания скота. Для этого отобрано более трех тысяч голов крупного рогатого скота и около 40

## О СОЗЫВЕ XV СЕССИИ СЫЗРАНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ (ПЯТОГО СОЗЫВА)

Исполнительный комитет Сызранского городского Совета депутатов трудящихся доводит до сведения депутатов горсовета, что в пятницу 18 мая созывается пятнадцатая сессия Сызранского городского Совета депутатов трудящихся (пятого созыва).

Открытие сессии состоится в 2 часа дня в здании заседаний горкома КПСС.

Исполком горсовета депутатов трудящихся.

## Ответы

### Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина на вопросы французской газеты „Монд“

Французская газета «Монд» обратилась к Председателю Совета Министров СССР Н. А. Булганину с просьбой ответить на некоторые вопросы, в связи с предстоящим визитом Премьер-Министра Франции г-на Ги Молле и Министра иностранных дел г-на Кристиана Пино в Москву.

Ниже публикуются вопросы газеты «Монд» и ответы Н. А. Булганина.

**Вопрос:** Накануне поездки в СССР Премьер-Министра и Министра иностранных дел Франции, — каковы, по Вашему мнению, перспективы улучшения отношений между обеими странами?

**Ответ:** По мнению Советского правительства, перспективы улучшения отношений между СССР и Францией вполне благоприятны. Залогом тому служит традиционная дружба между нашими народами, скрепленная совместной борьбой против общего врага в двух мировых войнах. Общность коренных национальных интересов Франции и Советского Союза властно диктует необходимость постоянного сотрудничества между нами в борьбе за укрепление мира.

К этому следует добавить, что в настоящее время нет ни одной международной проблемы, которая являлась бы непреодолимым препятствием на пути развития дружбы и сотрудничества между нашими странами.

Не предвещая результатов предстоящих переговоров, можно, тем не менее, выразить уверенность, что поездка Премьер-Министра и Министра иностранных дел Франции в Москву послужит делу взаимопонимания и сближения между обеими странами, будет содействовать дальнейшему ослаблению международной напряженности.

**Вопрос:** По каким пунктам все еще сохраняются расхождения в вопросе о разоружении и какая, по Вашему мнению, существует связь между этим вопросом и германской проблемой?

**Ответ:** По нашему мнению, сейчас следует делать упор не на констатацию расхождений, а на поиски сближения позиций западных держав и Советского Союза в вопросе о разоружении. Что касается Советского Союза, то он, руководствуясь этой установкой, делает все для того, чтобы добиться решения этого вопроса. Как Вы знаете, мы неоднократно шли навстречу западным державам, но всякий раз наши партнеры спешили отказать от собственных предложений, как только мы их принимали. Тем не менее, мы намерены и впредь настойчиво бороться за сокращение вооружений, за запрещение атомного оружия и за установление эффективного международного контроля.

Вопрос о разоружении и германская проблема — разные вопросы. Проблема разоружения — первоочередная, не терпящая отлагательства проблема современной мировой политики. Скорейшее разрешение этой проблемы — в интересах всех народов.

Неправильно ставить решение и без того сложного вопроса о разоружении в зависимость от урегулирования других нерешенных международных проблем, в том числе и германской проблемы. Поступать таким образом — значило бы создавать дополнительные затруднения как для решения вопроса о разоружении, так и для решения других международных проблем.

**Вопрос:** Иногда говорят, что политика существования, поддерживаемая Советским правительством, продиктована лишь тактическими соображениями и не рассчитана на длительный период. Что можно было бы сказать по поводу таких утверждений?

**Ответ:** Те, кто пытаются изобразить дело

таким образом, будто бы политика сосуществования государств с различными социальными системами недолговечна и будто она продиктована лишь тактическими соображениями, — либо сознательно вводят в заблуждение общественность, либо заблуждаются сами.

Мирное сосуществование — это не отвлеченное, абстрактное понятие, а живая реальность. Этот принцип положен в основу внешней политики СССР и целого ряда других государств Европы и Азии. И это закономерно, ибо другого выхода в современных условиях нет. Есть только два пути: либо мирное сосуществование, либо самая разрушительная в истории война. Третьего пути не существует. Следовательно, все народы, — живут ли они в условиях социализма или капитализма, — заинтересованы в том, чтобы сосуществование было длительным и прочным. Исходя из этого, мы полагаем, что страны с различными социальными системами должны не просто существовать рядом друг с другом, но идти дальше, к улучшению отношений, к укреплению доверия между ними, к сотрудничеству.

Принципы взаимного уважения территориальной целостности и суверенитета, ненападения, невмешательства во внутренние дела друг друга, равенства и взаимной выгоды, мирного сосуществования и экономического сотрудничества ныне определяют наилучшую в настоящих условиях форму взаимоотношений государств с различным социальным строем. Присоединение к этим пяти принципам всех государств отвечало бы жизненным интересам и требованиям народов.

**Вопрос:** Как Вы знаете, проблемы Северной Африки находятся в центре забот Франции. Некоторые из наших трудностей уже урегулированы, остальные еще остаются. Что Вы могли бы сказать по поводу этих проблем?

**Ответ:** Мы искренне приветствовали решение тунисской и марокканской проблем, достигнутое путем переговоров. В связи с провозглашением независимости Туниса и Марокко, Советское правительство положительно оценило этот акт Французского правительства, проникнутый духом мира и дружбы между народами Франции, Туниса и Марокко.

Что касается алжирской проблемы, то мы хорошо понимаем ее сложность. Но мы уверены, что и эта проблема может быть урегулирована мирным путем и найдет свое решение.

**Вопрос:** Как смотрите Вы на перспективы торговых и культурных связей между нашими двумя странами?

**Ответ:** Развитие торговых и культурных отношений между странами является важным условием сохранения и укрепления мира. У Советского Союза и Франции есть большие возможности к тому, чтобы их торговые и культурные связи крепились и расширялись. Необходимо эти возможности превратить в действительность.

Советское правительство могло бы пойти на значительное увеличение франко-советской торговли на основе долгосрочных соглашений при условии соблюдения равенства и взаимной выгоды, без всякой дискриминации. Мы считаем, что торговля призвана сыграть крупную роль в расширении международного сотрудничества.

Что касается культурных связей, то для них во франко-советских отношениях имеется особенно благоприятная почва. Советские люди знают и ценят богатую культуру французского народа. Французы, насколько нам известно, также проявляют большой интерес к нашей культуре. Стало быть, задача состоит в том, чтобы всемерно способствовать взаимному развитию культурных связей. Это будет в интересах как Франции, так и Советского Союза.

## Через Рыбинское море прошло первое в эту навигацию судно

13 мая в Череповец рейсом из Москвы в Ленинград прибыла самоходная баржа «Ангара». Это — первое судно, пробившееся через скованное еще льдом Рыбинское

море. Путь для него на участках с ледяным покровом почти метровой толщины пробил мощный ледокол «Дон». Сейчас проложенная водная

трасса оснащается пловучей сигнализацией, после чего из Череповца в Большую Волгу отправится караван барж.

(ТАСС).

# Заявление Правительства СССР по вопросу о разоружении

Ныне все признают, что за последнее время достигнуто смягчение напряженности в международных отношениях. Потушены очаги войны, которые еще недавно грозили превратиться в новый мировой конфликт. Достигнуты определенные результаты по урегулированию некоторых нерешенных политических проблем в Азии и в Европе. Это достигнуто путем переговоров между заинтересованными государствами.

В последнее время значительно расширились связи между государствами, возобновились встречи и контакты между государственными деятелями великих держав. На этих встречах стали обсуждаться важные международные проблемы, в том числе и вопросы, по которым имеются разногласия, усилились поиски путей к согласованию взглядов и позиций государств с различным общественным устройством.

Во всех странах крепнут позиции сторонников международного сотрудничества. Образовалась обширная зона мира, включающая большие и малые государства, охватывающая большинство населения земного шара.

Все это содействовало уменьшению международной напряженности, укреплению мира. Это не только результат деятельности правительств. Здесь оказали свое огромное влияние рост сил народов и их стремление к миру, к мирному сосуществованию государств. В этом состоит важный результат многих усилий народов упрочить мир, обеспечить развитие международного сотрудничества в интересах мирного строительства и подъема благосостояния народов.

Не следует, однако, успокаиваться на достигнутом. Напряженность в международных отношениях все еще не устранена, еще не создано необходимое доверие в отношениях между государствами, а агрессивные силы некоторых государств пытаются проводить свою старую линию, враждебную интересам мира.

Главным препятствием на пути к дальнейшему ослаблению международной напряженности является продолжающаяся гонка вооружений. Несмотря на бесспорное улучшение международной обстановки, достигнутое за последнее время, государства все еще содержат разбухшие вооруженные силы. Продолжается накопление запасов атомных и водородных бомб. Миллионы молодых людей поставлены под ружье, оторваны от мирного, созидательного труда.

В продолжении гонки вооружений, в росте милитаризма заинтересованы те влиятельные круги, и прежде всего крупные монополии, которые занимаются производством оружия и наживают громадные барыши на поставках вооружения. Именно эти агрессивные круги, пользуясь большим влиянием в некоторых странах, стремятся сейчас помешать дальнейшей разрядке напряженности в международных отношениях, сохранить искусственно взвинчиваемую военную конъюнктуру.

С деятельностью этих кругов связано продолжение таких мероприятий «холодной войны», как создание и расширение в ряде районов мира агрессивных военных группировок, организация военных баз на чужих территориях, раздувание военных бюджетов.

Такое положение, конечно, обеспечивает неслыханные прибыли крупным монополиям, но оно несовместимо с жизненными интересами народных масс. Нынешние непомерно раздутые военные бюджеты капиталистических государств означают высокие налоги на заработки и доходы трудящихся, дальнейшее повышение цен на предметы массового потребления, ухудшение жизненных условий народных масс. Чем больше средств идет на увеличение вооружений, тем меньше средств остается на мирное строительство, на развитие экономики, на нужды образования и здравоохранения, на оказание помощи слабо развитым странам и районам.

Народы не могут мириться с таким положением, которое вызвано ростом взваленной на них тяжести чудовищно раздувшегося милитаризма.

Но если не мирные потребности, а гонка вооружений становится основой развития экономики, если все большие материальные ценности пожираются разбухшими вооруженными силами государств и многомиллиардные суммы ежегодно расходуются только для того, чтобы заменить еще вчера произведенное, а сегодня уже устаревшее вооружение новым вооружением, то такая экономика покоится на шатком, ненадежном основании. Она чревата опасной неустойчивостью, экономической катастрофой.

В прошлом, как известно, гонка вооружений приводила в конечном счете к войне. Об этом говорит опыт как первой, так и второй мировых войн. Народы на себе испытали всю тяжесть этих войн. Эти войны унесли в могилы многие миллионы человеческих жизней, причинили народам колоссальные бедствия, повели к разрушению тысяч городов и десятков тысяч деревень в Европе, Азии, Африке, к уничтожению богатств, созданных трудом ряда поколений. Возникновение третьей мировой войны в современных условиях, когда имеются такие виды оружия, как атомные и водородные бомбы, и такие средства их доставки, как дальние бомбардировщики, как баллистические ракеты, которые могут доставить указанное оружие в любой пункт земного шара, повело бы к гораздо более тяжелым человеческим жертвам, к несравненно большим материальным потерям, к уничтожению крупнейших городов и промышленных центров, к разрушению целых районов и областей, особенно в странах с высоким промышленным развитием и большой плотностью населения.

Сложившееся положение требует от народов и от правительств, несущих ответственность за судьбы своих государств, принятия действенных мер к прекращению гонки вооружений, к предотвращению возможности возникновения новой войны. Дальнейшее улучшение международного положения может и должно быть достигнуто прежде всего на путях сокращения вооружений, на путях проведения эффективных мер, направленных к разоружению. Что касается Советского Союза, то он сразу же после окончания второй мировой войны провел ряд мероприятий по решительному сокращению своих вооруженных сил военного времени, демобилизовал из Советской Армии 33 призывных возраста.

Броме того, Советский Союз на протяжении всех послевоенных лет упорно добивался в Организа-

ции Объединенных Наций достижения международного соглашения по вопросам разоружения и вносил с этой целью соответствующие предложения.

По предложению Советского Союза Генеральная Ассамблея ООН приняла еще в 1946 году решение о всеобщем сокращении вооружений и запрещении атомного оружия. Однако это решение не получило до сих пор практического осуществления. Когда дело коснулось выработки конкретных мероприятий по выполнению этого решения, то со стороны западных держав стали выдвигаться разного рода возражения против этого.

Советское правительство считало и считает, что решение проблемы разоружения должно обеспечить — запрещение атомного и водородного оружия и решительное сокращение обычных вооружений и численности вооруженных сил. Оно всегда добивалось, чтобы все эти мероприятия проводились государствами под соответствующим международным контролем. Советское правительство предложило установить международный контроль на всех крупных аэродромах, в железнодорожных узлах, в портах и в важных узлах шоссейных дорог, чтобы иметь возможность предупредить внезапное нападение агрессора.

Учитывая, что в нынешних условиях особую опасность для народов представляет атомная война, Советское правительство придает важнейшее значение запрещению атомного и водородного оружия. Именно поэтому мы предлагали и предлагаем безотлагательно принять решение о полном запрещении атомного и водородного оружия, о прекращении его производства и об уничтожении имеющихся запасов этого оружия с тем, чтобы великое открытие человечества — атомная энергия служила исключительно мирным целям. Это советское предложение натолкнулось на возражения со стороны США и других западных держав. Эти возражения выдвигались все снова и снова под предлогом, будто не удастся договориться об установлении международного контроля, хотя Советский Союз не только не возражал против международного контроля, но, напротив, настаивал на необходимости установления такого контроля. Отказываются принять и предложение Советского Союза о запрещении испытаний атомного и водородного оружия.

Как известно, Советский Союз не ограничился внесением предложения о полном и безусловном запрещении атомного оружия с изъятием его из вооружений государств. Видя, что со стороны США и других западных держав нет желания встать на этот путь, Правительство СССР предложило сделать хотя бы первый шаг в этом направлении. Советское правительство внесло предложение о том, чтобы великие державы торжественно заявили, что они не будут применять атомное оружие и отказываются от его использования. Принятие державами на себя такого обязательства означало бы морально-политическое осуждение атомного оружия. Это обязательство могло быть принято без каких-либо оттяжек и, конечно, сыграло бы свою важную роль в устранении угрозы атомной войны.

Эти предложения Советского Союза, которые нашли полную поддержку со стороны Китая, Польши, Чехословакии и других стран народной демократии, как и со стороны ряда других государ-

ств, соответствовали известному международному соглашению, принятому после первой мировой войны многими государствами, об отказе от использования химического и бактериологического оружия, что, как известно, сыграло положительную роль и оказало сдерживающее влияние в отношении применения этих видов оружия. Несомненно, отказ от использования атомного оружия отвечает интересам всех народов, причем принятие на себя такого обязательства государствами — и прежде всего великими державами — повело бы к улучшению международной обстановки. Западные державы не пошли, однако, и на это предложение, хотя в данном случае они не могли сослаться на трудности установления международного контроля, так как дело шло лишь о морально-политическом обязательстве и о том, чтобы без дальнейших отлагательств добиться со стороны всех великих держав первого соглашения, направленного против атомной войны.

Все это показывает, что Советский Союз добивался и добивается безотлагательного решения вопроса о запрещении атомного и водородного оружия и уже теперь проведения первых шагов в этом направлении.

До сих пор не удалось добиться такого рода соглашений ввиду отрицательной позиции, занятой США и их западными партнерами.

Отказываясь пойти по пути запрещения атомного и водородного оружия, западные державы ссылались на то, что Советский Союз имеет преимущество перед западными державами в обычных вооружениях и что западные державы могут пойти на запрещение атомного оружия только после значительного сокращения обычных вооружений. С этой целью они внесли предложение об установлении предельных уровней вооруженных сил для пяти великих держав, а именно — для СССР, США и Китая от 1 до 1,5 миллиона человек, а для Англии и Франции — по 650 тысяч человек. Чтобы не затягивать решение вопросов о разоружении и добиться некоторых важных успехов в деле прекращения гонки вооружений, Советский Союз выразил согласие с этим предложением западных держав. Казалось, что теперь можно достигнуть определенного соглашения. Однако дело обернулось по-другому. Как только Советский Союз выразил согласие с этим предложением, западные державы стали открещиваться от него, высказывая всякие предлоги, чтобы похоронить свое собственное предложение.

Осенью прошлого года на совещании Министров иностранных дел четырех держав в Женеве со стороны западных держав было предложено начать решение вопроса о разоружении с сокращения обычных вооружений, не связывая это дело с запрещением атомного оружия. Такого было предложение Англии. С этим же предложением английский Министр иностранных дел выступил в палате общин в феврале текущего года. Советский Союз выразил согласие также с этим предложением.

Когда Подкомитет по разоружению ООН собрался в Лондоне два месяца тому назад, Советское правительство представило на его рассмотрение план сокращения обычных вооружений и численности вооруженных сил, который можно было бы осуществить, не

дожидаясь достижения соглашения по вопросу об атомном оружии, поскольку расхождение в позициях Советского Союза и западных держав по вопросу о запрещении атомного оружия стали главным препятствием на пути к соглашению. Но и это предложение Советского Союза натолкнулось на сопротивление западных держав. Оказалось, что западные державы говорили о первоочередности сокращения обычных вооружений до тех пор, пока они думали, что СССР отклонит такое предложение. Как только нами был представлен конкретный план сокращения обычных вооружений, западные державы, включая Англию, которая раньше внесла это предложение, попятились назад и отказались от принятия предложений, направленных на осуществление этих мероприятий. На этот раз они стали заявлять, что нельзя рассматривать вопрос о сокращении обычных вооружений без решения вопроса об атомном оружии. Они впали в противоречие с тем, что говорили еще вчера. Тем самым вопрос о разоружении снова попал в заколдованный круг, когда не двигается вперед ни решение вопроса о запрещении атомного оружия, ни сокращение обычных вооружений и вооруженных сил.

После этого не приходится удивляться бесплодности всей работы Подкомитета по разоружению ООН. Подкомитет был создан под громким названием Подкомитета по разоружению. На деле же он стал лишь ширмой для прикрытия гонки вооружений. Ясно и то, кто несет ответственность за такое положение.

Теперь изобретаются все новые предлоги, чтобы Подкомитет по разоружению занимался чем угодно, но не прекращением гонки вооружений, не сокращением вооружений. Немало говорится, например, о том, что прекращение гонки вооружений несвоевременно, поскольку не урегулированы целый ряд политических проблем. При этом прямо говорят, что прекращение гонки вооружений невозможно без предварительного урегулирования германского вопроса, а также проблем Ближнего и Среднего Востока и дальневосточных проблем. Разумеется, Советский Союз готов и дальше активно содействовать урегулированию этих и других политических проблем. И не вина Советского Союза, что германская, как и ряд других международных проблем, еще не урегулированы. Если при таком положении западные державы ставят решение проблемы разоружения в зависимость от урегулирования германского вопроса и при этом уже приступили к восстановлению милитаризма в Западной Германии, то это показывает, что вопрос о Германии искусственно делают предметом торга с целью развязать себе руки для осуществления планов возрождения германского милитаризма и включения объединенной Германии в военные группировки западных держав.

Ясно, что такой подход не может содействовать ни решению германской проблемы, ни прекращению гонки вооружений.

Много говорят о так называемых аэрофотосъемках, в которых, как известно, заинтересованы некоторые разведки. Но ведь ясно, что все эти аэрофотосъемки не

(Окончание на 3-й стр.)

# Заявление Правительства СССР по вопросу о разоружении

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

имеют никакого отношения к сокращению вооружений и к установлению контроля за сокращением вооружений. Они, напротив, могут лишь увеличить опасность народов в отношении планов агрессивных кругов и повести к дальнейшему усилению гонки вооружений.

Бесплодность работы Подкомитета по разоружению ООН связана, не в последнюю очередь, с тем фактом, что все участники Подкомитета, кроме СССР, являются активными членами Атлантического блока. Как показали проведенные в последнее время сессии Совета Атлантического блока в Париже, главные участники этого блока сговариваются между собой о том, чтобы не допустить сокращения вооружений, чтобы поставить атомное оружие на вооружение армии этого блока и предпринять меры к дальнейшему увеличению вооружений. Очевидно, что, проводя на деле такую политику, державы Атлантического блока видят свою задачу в Подкомитете по разоружению в том, чтобы замаскировать эту политику и вместе с тем не допустить соглашения между государствами по вопросам разоружения. Поэтому в Подкомитете все крутится на холостом ходу и вопросы разоружения остаются на мертвой точке.

Советское правительство считает, что настало время, когда Комиссия ООН по разоружению должна рассмотреть итоги работы указанного Подкомитета с осуществлением при этом широкой гласности, чтобы всем было видно, кто содействует и кто мешает прекращению гонки вооружений, и наметить пути к практическому осуществлению решений Генеральной Ассамблеи относительно разоружения, принятых еще 10 лет тому назад.

Существующее положение дел не отвечает ни нынешнему состоянию международных отношений, ни требованиям народов, кровно заинтересованных в дальнейшем ослаблении международной напряженности. Очевидно также, что попытки некоторых держав навязать другим государствам, в том числе малым и слаборазвитым странам, высокий уровень военных расходов чужды интересам народов, интересам упрочения всеобщего мира.

Советское правительство будет и впредь настойчиво добиваться достижения взаимоприемлемого международного соглашения о сокращении вооруженных сил государств и соглашения о запрещении атомного и водородного (термоядерного) оружия. Вместе с тем, Советское правительство считает, что при сложившихся теперь условиях прежде всего нужны практические действия, которые могли бы способствовать решению задачи существенного сокращения вооружений государств и прекращения гонки вооружений.

Такие практические действия государств, которые переводили бы вопрос о сокращении вооружений из плоскости общих и бесплодных разговоров в плоскость конкретных дел по сокращению вооруженных сил, являются в данных условиях наилучшим средством для дальнейшего смягчения международной напряженности, для роста взаимного доверия между государствами.

Народы Советского Союза заняты мирным созидательным трудом. Они хотят, чтобы максимум их энергии, усилий и материальных средств был направлен на строительство новых фабрик, заводов, электростанций, шахт, жилых домов, больниц, школ, университетов. Все больше и шире используя громадные богатства своей необъятной страны, советские люди стремятся жить в мире и дружбе со всеми своими соседями, со всеми народами мира. Они уверены в том, что от повсеместного развертывания мирного строительства выиграют все народы.

Советский Союз, отстаивая дело мирного сотрудничества между государствами, стоит за расширение международных экономических и торговых связей. Он стоит за устранение всякого рода искусственных препон, которые были введены некоторыми державами и которые являются тормозом на пути развития торговли между государствами. Мы уверены в том, что это отвечает интересам не только Советского Союза, но также интересам всех других стран и народов, так как прекращение гонки вооружений и расширение международной торговли и экономических связей между странами открывало бы большие возможности для повышения благосостояния народов и способствовало бы установлению дружественного сотрудничества между всеми народами, большими и малыми.

Со своей стороны Советский Союз готов к всемерному расширению торговых связей с другими государствами на основе взаимной выгоды и устранения существующих ограничений.

Желая внести новый вклад в дело разоружения и обеспечения мира и стремясь к созданию еще более благоприятных условий для мирного хозяйственного и культурного строительства в Советском Союзе, Правительство СССР приняло следующее постановление:

1. Провести в течение одного года, в срок до 1 мая 1957 года, новое, еще более значительное сокращение численности вооруженных сил Советского Союза, а именно — на 1200 тысяч человек, сверх проведенного в 1955 году сокращения вооруженных сил СССР на 640 тысяч человек.

2. В соответствии с этим расформировать 63 дивизии и отдельные бригады, в том числе расформировать находящиеся на территории Германской Демократической Республики три авиационные дивизии и другие боевые части численностью более 30 тысяч человек.

Расформировать также часть военных училищ Советской Армии.

3. Соответствующим образом сократить вооружения и боевую технику вооруженных сил СССР, а также расходы Советского Союза на военные нужды по Государственному бюджету СССР.

4. Уволенным из состава вооруженных сил военнослужащим предоставить возможность устройства на работу в промышленности и сельском хозяйстве.

Предпринимая это новое, весьма крупное сокращение численности советских вооруженных

сил и вооружений, Советское правительство стремится содействовать делу практического осуществления программы разоружения, которая находится на рассмотрении в ООН.

Новое сокращение численности советских войск и вооружений лучше всяких слов показывает, что Советский Союз является истинным искренним и верным поборником мира, искренним и верным поборником смягчения международной напряженности.

Принимая это решение, Советское правительство учитывает тот факт, что поскольку дело касается Европы, французский народ, английский народ, так же, как народы Советского Союза и других миролюбивых европейских государств, не хотят войны, тяжелые последствия которой они испытывают еще и ныне, что они стремятся к улучшению отношений между государствами, к всестороннему развитию международного сотрудничества.

Другие правительства, в том числе правительства Соединенных Штатов Америки, Англии и Франции, поскольку они искренне захотят содействовать укреп-

лению мира, не могут не последовать этому примеру.

Советское правительство готово будет рассмотреть вопрос о дальнейшем сокращении вооруженных сил СССР, если западные державы — Соединенные Штаты Америки, Англия и Франция — со своей стороны проведут соответствующее сокращение своих вооруженных сил и вооружений.

Осуществление таких мероприятий явилось бы важным этапом на пути осуществления всеобъемлющей программы разоружения, создало бы реальные предпосылки для ускорения решения вопроса о запрещении атомного и водородного оружия.

Принимая указанное решение, Советское правительство исходит из того, что демобилизация и возвращение к мирному общественно-полезному труду одного миллиона двухсот тысяч советских граждан явится новым громадным вкладом в дело дальнейшего подъема всех отраслей народного хозяйства СССР и намного увеличит создание материальных и культурных ценностей на благо нашего социалистического общества.

Вместе с тем дальнейшее сокращение военных расходов по Государственному бюджету СССР даст возможность направить высвобождаемые средства на мирное строительство, чтобы еще успешнее осуществлять грандиозные планы социалистического развития нашей страны, повышения благосостояния советского народа.

Осуществляя новое крупное сокращение советских вооруженных сил и вооружений, Советское правительство исходит из того, что в настоящее время силы мира значительно окрепли, что они лучше организованы и располагают многими средствами, чтобы дать должный отпор любым попыткам нарушения мира. Вместе с тем Советское правительство выражает уверенность, что вооруженные Силы Советского Союза будут надежно охранять мирный труд нашего народа и что советские люди и миролюбивые народы других стран не ослабят своей бдительности и будут настойчиво в отношении происков сил, враждебных делу мира и мирного сотрудничества между народами.

14 мая 1956 года.

## Трудящиеся Сызрани с большим единодушием подписываются на новый заем



Дружно подписываются на заем комбайнстроители. Прессовщица тов. Шохонова, резчик тов. Оркин, мастер тов. Поляков, начальник смены тов. Самошин оформили подписку на заем на свой четырехнедельный заработок.  
НА СНИМКЕ: (слева направо) тт. Шохонова, Поляков, Самошин и Оркин подписываются на заем.  
Фото Н. Максимова.

### КОМБАЙНСТРОИТЕЛИ ОТДАЮТ СБЕРЕЖЕНИЯ ВЗАЙМЫ ГОСУДАРСТВУ

Смена подходила к концу. Как и обычно, токарь тов. Федулов и сверловщица тов. Кладова 14 мая перевыполнили нормы. С тех пор, как участок мастера тов. Семихолова, на котором они работают, включился в соревнование за достижение к концу 1957 года уровня производительности труда, запланированного на 1960 год, тт. Федулов и Кладова борются за то, чтобы выполнять восьмичасовую норму за 7 часов.

14 мая, закончив смену, тов. Федулов первым подошел к мастеру тов. Семихолову.  
— Я сегодня хорошо потрудились, — сказал он, — хочу и на заем подписаться первым.

Затем к мастеру оформить подписку подошла и сверловщица тов. Кладова. Тт. Федулов и Кладова дают займы государству свой четырехнедельный заработок.  
Один за другим подписываются на заем инициаторы соревнования за достижение к концу 1957 года уровня производительности труда, запланированного на 1960 год. Передовики производства: сверловщица тов. Пушкина, слесарь-сверловщик тов. Мальянов и дру-

гие подписались на четырехнедельный заработок.

Активно началась подписка и в других цехах завода. В цехе № 31 одним из первых на четырехнедельный заработок подписался строгальщик тов. Попов.

— Я знаю, что для выполнения плана шестой пятилетки нужны средства, — заявил он. — Часть этих средств поступает в госбюджет от подписки на заем.

К тому же займы приносят держателям облигаций большие выгоды — каждый подписчик может выиграть по займам. Я, например, за последние три года выиграл 3.500 рублей. С радостью подписываюсь на заем.

Как только по радио было передано сообщение о выпуске нового займа, в штамповочном цехе коллектив смены мастера тов. Самошина собрался в красном уголке, чтобы оформить подписку. Первыми подписались на новый заем передовики производства прессовщица тов. Шохонова, резчик тов. Оркин, слесари тт. Филимонов и Пятаев, мастер тов. Поляков и другие.

А. Ронькин.

## На благо Родины

Постановление Совета Министров СССР о выпуске нового Государственного займа развития народного хозяйства страны с глубоким удовлетворением встречено рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими сланцеперерабатывающего завода. В цехах предприятия состоялась митинги.

Выступающие на них, горячо приветствуя выпуск нового Государственного займа, выражали чувства любви к Советской Родине и Коммунистической партии.

Оформив подписку на новый Государственный заем одним из первых, генераторщик тов. Шапкин сказал:

— Подписка на заем — это выполнение патриотического долга перед Родиной. Деньги, отданные нами займы государству, расходуются на то, чтобы жизнь наша становилась еще лучше, а страна — могущественней. Своим активным участием в подписке на этот заем мы будем способствовать выполнению решений XX съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Взволнованно говорила машинист компрессорной установки, пенсионерка тов. Бурлакова:

— Всего за несколько дней до выпуска нового займа в печати был опубликован проект Закона о новых государственных пенсиях, а немного раньше был сокращен рабочий день в предвыходные и предпраздничные дни, увеличены отпуска женщинам по беременности. Великую и чуткую заботу о трудящихся проявляет партия и правительство. И мне кажется, что нет большей радости для меня, чем исполнить свой долг — подписаться на новый Государственный заем.

Пусть цветет и хорошеет наша любимая Советская Отчизна!

Один за другим подходят сланцепереработчики к столам, где оформляется подписка на новый заем. Каждый хочет приобрести облигации нового займа. 14 мая большинство работников предприятия оформило свою подписку.

Эдмонд ГАМИЛЬТОН

КИНО

## Дело № 306



## Фантастическая повесть

★

Норт мог представить себе геологическую историю этого куска левинума. Рожденный в центре пламенной массы Оберона, левинум в течение веков продавливался все выше и выше, движимый в пространстве своей странной силой обратного притяжения. Оказавшись в этой пещере, он оставался в ней, как в ловушке, много-много лет.

— Теперь мы знаем, почему Торн Лоурел смог привести только кусочек левинума, — хрипло сказал Норт. — Ни один человек не мог бы одолеть эту массу.

— Джонни, как мы вытащим отсюда эту штуку? — озабоченно спросил Уайти. — Мы не можем просто нести ее, — она будет рваться вверх. Мы не сможем удержать ее.

— Есть только один способ, — ответил Норт. — Надо привязать ее к глыбе обыкновенного камня, достаточно тяжелого, чтобы уравновесить отрицательный вес левинума.

Они нашли такую глыбу в углу пещеры — обломок камня, упавший вследствие непрерывных содроганий Громовой Луны.

Встав на эту глыбу, они начали просовывать лому над массой левинума, чтобы накинуть на нее канаты и стянуть вниз. Но едва они начали тащить левинум вниз, как с кровли пещеры, к которой он так долго был прижат, посыпались обломки камня.

— Джонни, кровля может осесть прямо на нас! — вскричал Уайти.

Норт понял опасность. Глыба левинума, давя сверху в течение веков, вызвала напряжения и трещины в кровле пещеры. Если убрать теперь левинум, то последняя опора кровли исчезнет, и постоянные сотрясения Громовой Луны обрушат на них свод пещеры.

— Нам нужно вытащить левинум очень быстро, — заявил Норт. — Скорее привяжем его к камню.

Потребовалась вся сила троих людей, чтобы стащить левинум вниз с помощью накиннутых на него канатов. Пока они торопливо привязывали его к глыбе черного камня, с потолка посыпались новые осколки.

Привязанный камень больше чем уравновесил отрицательный вес левинума. Обе связанные вместе глыбы имели несколько фунтов положительного веса.

— Следующий же сильный толчок обрушит всю пещеру! — тревожно крикнул Норт. — Скорее вынесем его отсюда!

— Нет еще! — проскрипел знакомый хриплый голос.

Они быстро повернулись. У входа стоял Шарль Бердо с атомным пистолетом, направленным на них.

Бердо быстро вошел в пещеру. На площадке снаружи они заметили силуэт Келлса.

— Я еще не вышел из игры, Норт! — заявил авантюрист. — Вы даже не подумали, что ваш друг Дорак может потерять сознание от боли.

Норт знал, что Бердо убьет их и что ни ему, ни Сиднею не удастся выхватить оружие, чтобы успеть помешать этому.

(Продолжение. Начало в №№ 71, 72, 74, 76, 77, 79, 81, 83, 85, 86, 90, 91, 93, 95, 96).

Но пальцы Бердо на один миг задержались на курке, когда авантюрист восхищенно взглянул на невероятно сияющую массу левинума.

— Сокровище Громовой Луны! — прошептал он, трепеща от алчности. — Величайший клад из всех...

Громовой раскат заглушил его слова. С потрескавшейся кровли посыпался дождь каменных обломков. Они ударили по вытянутой руке Бердо, разбили пистолет, а его самого заставили отпрянуть.

— Пещера рушится! — завопил Уайти Джонс. — Бежим!

Они схватили связанные глыбы левинума и камня и быстро потащили их к выходу. Безоружный преступник Келлс, ждавший на площадке, убежал.

Бердо ошеломленно искал свое оружие, когда Норт с Сиднеем торопливо вытаскивали левинум сквозь узкое отверстие. Вдруг вся кровля с оглушительным грохотом обрушилась на авантюриста.

Да и сводчатый выход из пещеры уже опускался над Нортом и Сиднеем. Уайти прыгнул в это сжимающееся отверстие, и его гигантская фигура напряглась в геркулесовском усилии поддерживать рушащиеся массы камня спиной и плечами.

Это дало Норту и Сиднею несколько мгновений, достаточных для того, чтобы выскочить вместе с грузом наружу, на площадку. Когда Норт обернулся, гигантские плечи Уайти уже сгибались под тяжестью оседающей скалы, а голос превратился в задыхающийся стон:

— Джонни...

Норт никогда в жизни потом не смог забыть выражения любви и отчаяния в голосе Уайти, когда его огромная голова склонилась под сокрушительной тяжестью.

Норт яростно рванулся, чтобы вывободить гиганта. Но новое сотрясение бросило его наземь, и вся пещера сразу осела.

Норт, шатаясь, поднялся на колени. Ни отверстия, ни пещеры больше не было — ничего, кроме свежей груды обломков на том месте, где стоял Уайти. Он заколотил кулаками по камню, крича сдавленным голосом:

— Уайти! Уайти!

Но он знал, что Уайти погребен под обломками скал, которые он поддерживал, чтобы спасти их.

Дрожавший, настойчивый голос Сиднея проник сквозь скорбь Норта. Молодой офицер цеплялся за глыбу левинума, скорчившись на крохотной сотрясающейся площадке.

— Келлс убежал! — говорил Сидней. — Он побежал назад по тропе, — он безоружен, но может захватить наш плот и уйти, если мы не остановим его.

— Несите левинум, — хрипло сказал Норт Сиднею. — Я побегу за ним. — Его потрясенный мозг сверлила все время одна и та же мысль: «Уайти погиб... Уайти погиб...»

Выбравшись на вершину кратера, Норт увидел одетую в инсульт фигуру Келлса, бешено бегущего вниз по склону пика. Он яростно ринулся в погоню, не обращая внимания на опасность.

Но Келлс первым достиг площадки на берегу Пламенного Океана. Он успел отвязать каменный плот и столкнуться с лавовыми волнами.

Норт выхватил атомное ружье и выстрелил. Келлс с ужасом дернулся назад, и струя атомного пламени провистела мимо. Каменный плот уже отнесло от берега. Негодяй разбежался и прыгнул на него...

Но он не допрыгнул в своих тяжелых башмаках. Норт видел всплеск лавы и слышал ужасный крик, милосердно заглушенный радиотелефоном. Когда он решил

взглянуть снова, над поверхностью лавы он увидел лишь дымное облако. Только каменный плот безмятежно уплывал все дальше.

Норт вернулся на вершину и помог Сиднею стащить упрямую связку левинума и камня вниз по склону, на площадку у подошвы пика. Там они склонились над неподвижной фигурой Дорака.

Дорак был еще без сознания, но дышал.

— Он выживет, если увести его отсюда, — сказал Сидней. — Но как, Норт? Плот уплыл...

Помрачневший Норт поднялся. — Мы могли бы вырезать новый плот из этих камней, — пробормотал он. — Но боюсь, они слишком тяжелы, чтобы плавать.

Отколов кусок породы, они бросили его в огненное море. Обломок медленно погрузился в шипящие, алые волны.

— Я так и думал, — медленно произнес Норт. — Мы не можем уйти, из этой горной породы состоит пик.

Сидней воскликнул:

— Но даже если с нами конечно, как быть с Алиной, Новой и Стини? Они там, в корабле, и они тоже не смогут уйти отсюда. Девушки не умеют управлять кораблем. А если они попытаются сделать другой каменный плот и приехать за нами, Огневики наверняка поймут их!

— У них есть только один шанс уйти, — сказал Норт. — Это Стини. Если бы он мог увести корабль отсюда... Когда-то, много лет назад он был великим пилотом. Это единственный шанс спасти их...

Он потратил несколько минут, чтобы присоединить батарею радиотелефона со скафандра Сиднея к своему прибору. Удвоенной мощности могло хватить для связи с «Метеором».

Он заговорил настойчиво:

— Джон Норт вызывает «Метеор»! Вызываю «Метеор»!

Ответа не было. Он вызывал снова и снова. Прошел почти час, прежде чем в ушах у него вдруг раздался возбужденный девический голос:

— Моряк, это вы? Я Нова! Я встревожилась, настроила аудифон, и...

— Нова, слушайте! Мы достали левинум, но не можем уйти отсюда. — Норт быстро рассказал ей все происшедшее. — Вам надо уйти с этой луны на «Титанию» и вызвать оттуда помощь. Это единственный способ для всех нас спастись.

— Неправда! — вскричала Нова. — Вы не сможете прождать там столько времени, сколько понадобится, чтобы полететь и вернуться с помощью!

— Нет, сможем, — солгал Норт. — Мы нашли запасы, спрятанные старым Торном Лоурелом, — баки с кислородом, пищу, воду и даже портативную жароупорную палатку. Когда вы вернетесь с помощью, вы найдете нас здесь с левинумом.

Нова согласилась: — Если вы уверены, что это лучший способ помочь вам, моряк, мы сделаем это. Только как мы доберемся до «Титании»? Мы не умеем вести корабль — ни я, ни Алина.

— Стини, вероятно, сможет, — сказал Норт. — Дайте мне поговорить с ним.

Он ждал, пока Нова позвала старого пилота.

— Вы хорошо солгали, Норт, — тихо сказал Сидней. — Без этого они никогда не согласились бы улететь.

Норт кивнул: — Они вернуться с помощью, если смогут благополучно улететь. Мы будем мертвы, но левинум останется и будет истрочен на общее дело, как условлено.

Он прервал себя, услышав целканье включенного на «Метеоре» аудифона. Потом послышался неуверенный голос Стини.

(Продолжение следует).

...Летний вечер. По одной из московских улиц идет легковая машина. И вот эта машина сбивает пожилую учительницу Некрасову. Пытаясь скрыться в пустынном переулке, машина переезжает бросившегося ей наперерез постового милиционера. О происшедшем немедленно сообщается в отделение милиции...

Так начинается новый художественный фильм «Дело № 306», выпущенный ордена Ленина киностудией «Мосфильм».

Зрители восприняли этот новый фильм горячо, с интересом. Он посвящен самоотверженной работе органов милиции. На экране мы видим следователей: людей смелых, находчивых, решительных и правдивых; коллектив работников милиции с его особой трудовой атмосферой, полной исключительной строгости, требовательности, осторожности.

Одно из центральных мест в фильме занимает капитан милиции Мозарин (артист Б. Битюков), который вел следствие по данному делу. В начале следствия известно лишь, что машина была серебристого цвета и номер ее оканчивался цифрой «45», а за рулем сидела женщина. Затем удается разыскать эту машину за городом, в лесу. Все обстоятельства складываются таким образом, что в совершении преступления должна быть обвинена дочь владельи машины доктора Иркутова, Людмила. Но чутье следователя говорит Мозарину, что Людмила не виновата, что преступника надо искать в другом месте. Постепенно он распутывает запутанную историю преступления и находит истинных преступников. В исполнении артиста Б. Битюкова Мозарин — это самоотверженный, обладающий сильным, волевым характером, работник милиции.

Удачны и образы других ра-

ботников милиции, которые общими усилиями старались найти преступника; среди них можно отметить полковника милиции Градова. Его роль исполняет артист М. Бернес.

Наряду со следственными работниками в фильме показаны учительница Некрасова, доктор Иркутов и его дочь Людмила, свидетели, преступница Карасева и ее сообщники.

Артист М. Штраух правильно воспроизвел в образе доктора Иркутова человека, не отличающегося бдительностью, которой подобает обладать советскому человеку, а артистка Л. Шагалова — дочь Иркутова, которая, хотя и была «взбалмошной», но совершила патристический поступок: помогла задержать преступников.

Хорошо исполнили роли артисты Е. Весник (Грунин) и Н. Хошанов (Башлыков), показавшие подлинное лицо проходивцев, готовых пойти на любые махинации ради наживы.

Главная преступница — Мария Николаевна Карасева оказалась матерью шпионкой Магдой Тотгаст, засланной в нашу страну для диверсионной работы. Ей необходимо было убрать с пути учительницу Некрасову, которая кое-что о ней знала и могла разоблачить. Роль Карасевой в фильме исполняет артистка В. Токкарская.

Нельзя не отметить и игру артистки А. Войцки в роли учительницы Некрасовой. Хотя артистке приходилось участвовать только в некоторых эпизодах, но все же она завоевывает симпатии зрителей, показывая свою героиню скромной, задушевной женщиной, истинной советской патриоткой.

Фильм смотрится с большим интересом и зовет к повышению бдительности.

Н. Зуб.

## Вечер игр и развлечений

Недавно комитетом ВЛКСМ нефтеперерабатывающего завода (секретарь тов. Землянский) совместно с комсомольской организацией школы № 23 (секретарь комитета тов. Шлем) был проведен вечер игр и развлечений.

Силами комсомольцев были проведены литературная и музыкальная викторины, разнообразные аттракционы, игры. Под руководством балетмейстера клуба тов. Ефимова было организовано массовое разучивание танцев. С

большим успехом выступали участники художественной самодеятельности школы № 23 и нефтеперерабатывающего завода.

Особенно активное участие в организации и проведении вечера приняли: член комитета ВЛКСМ завода тов. Обельченко, комсомольцы тт. Николаев, Демьянов, а также учащиеся школы № 23.

Вечер прошел весело и интересно.

Э. Вдовина.

## ОПЛАТА ВЫИГРЫШЕЙ

Сберкассы города производят оплату выигрышей, павших в пятый тираже на облигации Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1953 года).

За первые два дня Центральной сберкассой № 113 было выплачено 86.315 рублей выигрышей. Кро-

ме того, районными кассами оплачено выигрышей на 100.000 рублей.

Среди предъявленных к оплате облигаций на девять пали выигрыши по тысяче рублей.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:  
«Художественный»  
Новый художественный фильм  
«ДЕЛО № 306»  
«Звезда»  
Днем и вечером  
«НЕБЕСНЫЙ ТИХОХОД»  
«Родина»  
«ПРЕСТУПЛЕНИЕ ЮДИТ БЕНДИЧ»

Строительно - монтажному тресту № 24  
требуется на постоянную работу:

экскаваторщики и помощники экскаваторщиков, бульдозеристы, машинисты автокранов и трубоукладчики, электросварщик-паспортист, кузнецы, молотобойцы, каменщики, штукатуры.

Обращаться: г. Сызрань, поселок Заводской, отдел кадров треста № 24.  
(10-6).

Авторемонтному заводу (ст. Канадей, Куйбышевской ж. д.) требуются на постоянную работу: инженер-строитель на должность прораба (с окладом—1200 руб., предоставляется жилплощадь), электромонтер, электросварщик, бетонщики, арматурщики, разнорабочие (мужчины и женщины). Оплата труда сельско-прогрессивная.

Редакции газеты «Красный Октябрь» срочно требуется на временную работу корректор. Обращаться в редакцию газеты «Красный Октябрь» (улица Карла Маркса, 93) в часы занятий.

Арефьева Екатерина Ивановна, проживающая в г. Сызрани, улица Менделеева, 41, возбуждает дело о расторжении брака с Арефьевым Павлом Петровичем, проживающим в г. Сызрани, Тупиковый переулок, 4.  
Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Промышленного района г. Сызрани.